



PARDUBICKÝ KRAJ



VÁŠ BEZPEČNÝ PŘÍSTAV

Domov u fontány










Domov se zvláštním režimem

Poslání

Posláním pobytové služby domova se zvláštním režimem je poskytovat nepřetržitou sociální, ošetrovatelskou a zdravotní péči osobám trpícím Alzheimerovou či jinými typy demencí, se snahou co nejdéle udržet či zlepšit kvalitu jejich života, a to v době, kdy je nutná pravidelná pomoc druhých osob, kterou však již nelze zajistit v přirozeném prostředí.

Služba domov se zvláštním režimem umožňuje důstojně prožít aktivní stáří dle potřeb a schopností klientů v atmosféře podpory a porozumění, v co nejvyšší možné míře udržet stávající schopnosti klientů a zapojit je do běžného života ve společnosti s respektem k projevům vážné nemoci. V závěru života Domov dbá o klidnou, důstojnou paliativní péči v úzké spolupráci s rodinou a přáteli klienta.

Cíle






-  poskytovat činnosti a aktivity vedoucí k udržení, popř. k rozvoji samostatnosti s podporou zachovat fyzické, psychické i sociální schopnosti klientů a to vše na základě jejich individuálních možností, schopností, potřeb, přání a životního příběhu,
-  vytvořit klientům příjemné, klidné a bezpečné prostředí a zajistit jim důstojné prožití stáří v našem Domově,
-  podporovat klienty v uplatňování vlastní vůle a dát jim možnost aktivně se zapojit do chodu Domova,
-  zajistit kvalitní a profesionální sociální, zdravotní a ošetrovatelskou péči, poskytovat službu personálem, který ctí zásady Etického kodexu zaměstnanců DUF,
-  podporovat klienty v udržení kontaktu s běžným životem a zachování přirozených vztahů s rodinou, příbuznými, známými a okolím,
-  vytvářet příležitosti k setkávání klientů z jednotlivých oddělení a zapojit je do společného života v DUF,
-  šířit povědomí a rozvíjet otevřenost Domova směrem k veřejnosti a spolupracovat s dalšími institucemi.

Cílová skupina

Domov se zvláštním režimem poskytuje pobytové služby sociální péče osobám od 45-ti let, které mají sníženou soběstačnost z důvodu onemocnění Alzheimerovou chorobou, nebo jinými typy demencí, a jejichž situace vyžaduje pravidelnou pomoc jiné fyzické osoby. Preferovány jsou osoby s trvalým bydlištěm v Pardubickém kraji.

Přednostně je služba poskytována klientům Domova u fontány - domova pro seniory, kteří vyžadují vzhledem ke změně zdravotního stavu poskytování specifické služby domov se zvláštním režimem.

Domov se zvláštním režimem neposkytuje pobytovou sociální službu:

-  Osobám, jejichž zdravotní stav vyžaduje poskytování ústavní péče ve zdravotnickém zařízení (závisí na individuálním posouzení lékařem).
-  Osobám, které trpí akutním infekčním onemocněním.
-  Osobám, které žádají o poskytnutí sociální služby, a kterým byla vypovězena v době kratší než 6 měsíců před touto žádostí smlouva o poskytnutí téže sociální služby z důvodu porušování povinností vyplývajících ze smlouvy.
-  Osobám, které požadují službu, kterou Domov u fontány neposkytuje, a to i s ohledem na vymezení cílové skupiny Domova u fontány (například osoby sluchově a zrakově postižené, které vyžadují speciální péči, např. osobní asistenci).
-  Osobám splňujícím podmínky pro přijetí v případě, že Domov nemá dostatečnou kapacitu služby, o kterou osoba žádá.

Kapacita

-  111 lůžek ve dvoulůžkových a jednolůžkových pokojích.

Poskytované služby

Ubytování

Naším klientům nabízíme ubytování ve dvoulůžkových a jednolůžkových pokojích. Společnou koupelnu s WC a sprchou mají vždy dva sousedící pokoje, k dispozici je také společné sociální zařízení na chodbách všech oddělení.



Stravování



Podáváme běžnou a racionální stravu s přihlédnutím k dietním požadavkům. Strava je podávána v závislosti na možnostech a přání klientů v malých jídelnách na odděleních nebo na pokojích klientů, a to pětkrát denně. Klienti mají možnost objednat si druhou večeři (např. při diabetu), přičemž k snídani, obědu a večeři je možná volba ze dvou variant jídel.

Podpora a pomoc v oblasti soběstačnosti klientů

Dle individuálních potřeb klientů poskytujeme podporu a pomoc při oblékání, přesunech, při osobní hygieně, při použití WC, při stravování. Podporujeme je ve společenských kontaktech a komunikaci.

Ošetrovatelská, zdravotní péče a rehabilitace

Volba lékaře a zdravotní pojišťovny je ponechána na svobodném rozhodnutí klienta. Lékařskou péči může klientům zajišťovat lékař, který ordinuje přímo v Domově. Ošetrovatelskou a zdravotní péči podle individuálních potřeb klientů a ordinace lékařů poskytují zdravotní sestry Domova. Klientům je dle ordinace lékaře a možností Domova poskytována také aktivizačně-rehabilitační péče.



Zprostředkování kontaktu se společenským prostředím



Klienty podporujeme a umožňujeme jim využití místních veřejných služeb (kadeřnictví, nákupy, kultura apod.). Podporujeme je v kontaktech s rodinami, doprovázíme je při procházkách do města, mají volný přístup k internetu, pořádáme

akce společné pro klienty a veřejnost, spolupracujeme s dobrovolníky, mateřskými školkami a školami (včetně základní umělecké školy), které do Domova dochází, vydáváme vlastní časopis Fontánka.

Úklid, praní a drobné opravy prádla

Domov zajišťuje úklid, ve vlastní prádelně praní ložního a osobního prádla klientů a zajišťuje jeho drobné opravy. V přízemí Domova se nachází volně přístupná místnost pro praní a sušení prádla.

Udržení/rozvoj samostatnosti a soběstačnosti a volnočasové aktivity








Usilujeme o zachování a rozvoj schopností a dovedností klientů, nabízíme jim např. procvičování jemné motoriky, trénování paměti, podporu zdraví tělesným cvičením, společné vaření, promítání filmů, hraní společenských her, výtvarnou dílnu, terapii se zvířaty a mnoho dalších. Pořádáme kulturní a společenské akce (hudební vystoupení, divadelní vystoupení, dětská vystoupení, opékání u ohně...).



Sociální poradenství a pomoc při zajištění práv a oprávněných zájmů

Poskytujeme klientům podporu a pomoc při zajištění sociálních dávek (např. příspěvku na péči) a pomůcek, důchodů, pomoc v osobních záležitostech apod.

Zásady poskytované služby

-  **Respektování individuality každého klienta a poskytování podpory**
Při poskytování péče respektujeme individuální přání, schopnosti a zdravotní stav klientů s ohledem na možnosti Domova. Služba podporuje udržení, případně rozvoj samostatnosti klientů s přihlédnutím k jejich schopnostem a možnostem.
-  **Ctění lidských práv** – při poskytování sociální služby dbají zaměstnanci na dodržování lidských práv.
-  **Zachovávání lidské důstojnosti klientů a respektování jejich volby a práva. Omezení svéprávnosti nebo zastupování klienta nejsou důvodem k tomu, aby zásada nebyla dodržována** – DUF je pro naše klienty domovem, a proto respektujeme jejich osobnost, soukromí, právo volby a svobodného rozhodování, zachováváme mlčenlivost a chráníme jejich osobní údaje. Klient je pro nás partnerem.
-  **Podporování společenských kontaktů** – umožňujeme přirozené společenské kontakty klientů (s rodinami, přáteli, partnerské soužití), spolupracujeme s rodinami klientů, podporujeme klienty ve využívání veřejně dostupných služeb, jsme otevření vůči veřejnosti (včetně parku), pořádáme akce pro klienty a veřejnost, spolupracujeme s dobrovolníky.
-  **Odborný a odpovědný přístup pracovníků** – v Domově pracují kvalifikovaní a průběžně se vzdělávající pracovníci, kteří naslouchají klientům a podporují týmový, multidisciplinární systém práce.
-  **Kvalitní sociální služba** – kvalita služby je udržována a zvyšována jejím průběžným sledováním a hodnocením.
-  **Partnerský a lidský přístup** – pracovníci Domova jsou pro klienty oporou, rádčem a důvěrníkem. Klienty zapojujeme do procesu plánování a hodnocení služby.

Úhrada za pobyt a péči

Úhrada za pobyt je sjednána a klientem hrazena na základě „Smlouvy o poskytování sociální služby v Domově u fontány“ v souladu se zákonem č. 108/2006 Sb., o sociálních službách a prováděcí vyhláškou č. 505/2006 Sb., kterou se provádějí některá ustanovení citovaného zákona.

Klientovi musí po odečtení úhrady za pobyt zůstat 15% jeho příjmu.

Cena ubytování/den	305,00 Kč
Celodenní strava/den	255,00 Kč
Úhrada celkem/den	560,00 Kč
Úhrada celkem/měsíc	17.035,00 Kč




V případě, že klient po odečtení 15% nemá na plnou výši úhrady, jednájí sociální pracovníci se členy rodiny o případné spoluúčasti na úhradě.

Úhrada za péči

Klient je dle zákona č. 108/2006 Sb., o sociálních službách o sociálních službách povinen zaplatit za poskytování péče částku ve výši přiznaného příspěvku na péči.

Přiznaný příspěvek na péči	Kč/Měsíc	Kč/Den
I. stupeň závislosti	880,00 Kč	28,93 Kč
II. stupeň závislosti	4.400,00 Kč	144,64 Kč
III. stupeň závislosti	12.800,00 Kč	420,78 Kč
IV. stupeň závislosti	19.200,00 Kč	631,16 Kč





Jakým způsobem lze hradit pobyt v Domově u fontány

-  **hotově či platební kartou** – na pokladně Domova u fontány,
-  **bankovním převodem** – bezhotovostní převod na bankovní účet Domova u fontány,
-  **Českou správou sociálního zabezpečení** – důchod klientů zasílá ČSSZ hromadným seznamem na bankovní účet domova (zůstatek důchodu je klientům vyplácen nebo na základě přání klienta uložen na depozitním účtu).

Podání žádosti o přijetí

Proces přijetí do služby domov se zvláštním režimem je zahájen podáním „Žádostí o přijetí“ nebo projevením zájmem o poskytnutí služby (žádost s Vámi následně vyplní sociální pracovnice).


Žádost o přijetí lze získat:

-  u sociální pracovnice Domova u fontány – kancelář ve vstupní hale;
-  ve vstupní hale Domova u fontány na místě s propagačními materiály;
-  na webové stránce www.domovufontany.cz;
-  na vyžádání Vám jej zašleme emailem či poštou.

Kompletní Žádost o přijetí obsahuje řádně vyplněný formulář Žádost o přijetí, u kterého může být doložen lékařský posudek (například formulář Posudek registrujícího posk. zdr. služeb v oboru praktické lékařství o zdravotním stavu zájemce/kyně). Posudek lékaře má zájemce povinnost předložit před uzavřením smlouvy o poskytování pobytové sociální služby.

Domov u fontány eviduje Žádosti o přijetí, které jsou podávány jako urgentní. Zájemce o poskytování služeb si přeje okamžité přijetí do sociální služby. Žádosti jako pojistky do budoucna v Domově neevidujeme.

Vyplněnou žádost s doplňujícími, výše uvedenými dokumenty, je možné podat:

-  osobním předáním v Domově (kancelář ve vstupní hale),

✉ odesláním poštou na adresu **Domov u fontány, Libušina 1060, 535 16 Přelouč,**

✉ odesláním naskenované žádosti na email: zadosti@domovufontany.cz či vyplnění online formuláře na webu Domova (www.domovufontany.cz).

Veškeré údaje uvedené v „Žádosti o přijetí“ musí být pravdivé. Žádost je podepsána žadatelem/opatrovníkem/zástupcem. Pokud žádost není podepsána (z důvodu, že žadatel není schopen posoudit důsledky svého jednání nebo není schopen podpisu z fyzického důvodu a nemá ustanoveného opatrovníka/zástupce), bude jeho vůle podat žádost ověřena v průběhu sociálního šetření.

Se žadatelem/kontaktní osobou, která má zájem o přijetí, bude sjednáno sociální šetření v místě pobytu žadatele. Žádost bude posouzena a žadatel ve lhůtě max. do 60 dnů obdrží písemné vyjádření o přijetí nebo zařazení do pořadníku zájemců.

Pracovní doba sociální pracovnice vyřizující žádosti

Pondělí	08:00 – 15:00
Úterý	08:00 – 15:00
Středa	08:00 – 16:00
Čtvrtek	08:00 – 15:00
Pátek	08:00 – 14:00

V případě, že Vám pracovní doba nevyhovuje a nemáte možnost se v určenou dobu dostavit do Domova, kontaktujte sociální pracovníci.

Kontakty:

Domov u fontány

Libušina 1060

535 16 Přelouč

IČO: 71176225

Telefon: 466 959 166

datová schránka: bgau556

e-mail: info@domovufontany.cz

www.domovufontany.cz

Příjem žádostí

sociální pracovnice

tel.: 601 330 388

e-mail: zadosti@domovufontany.cz

Aktualizováno dne 11. 1. 2024